

CORRECTION *Biophysical Journal*

---

Roos and Brady, Vol. 40, No. 3, December 1982

Table of Contents:

*Dr. Roos's name was misspelled in the Table of Contents. His name should be spelled Kenneth P. Roos.*

---